

无牌渣土车夜间演绎“群魔乱舞”

市民不堪其扰,谁来管一管

“渣土车发出的轰鸣声太吵了,晚上想睡个安稳觉难。”“夜晚出行最怕遇到横冲直撞的渣土车。”近日不少市民打来热线,反映晚上渣土车太猖狂,希望有关部门管一管。夜幕下的渣土车到底有多厉害?让这么多市民厌恶,15日夜晚记者在黄河十路渤海十一路路口蹲守,亲眼目睹了渣土车的夜间“疯狂”。

文/片 本报记者 刘涛

路遇渣土车 紧忙躲着开

“晚上10点,一些渣土车就开始在路上行驶,嗡嗡的轰鸣声从很远处就能听到。”家住吉泰阳光小区的李先生说,由于住处与马路挨得挺近,对渣土车带来的噪音,深有体会。他告诉记者,晚上刚躺下睡觉,就能听见一阵轰鸣声从窗外传来,即使门窗紧闭,它照样能透过玻璃“钻”进来,吵得睡不着。

其实,像李先生身受渣土“毒”害的居民不在少数,韩先生经常晚上加班到一两点,每次开车回家都能遇到渣土车,“每当渣土车从身后驶来时,我总是下意识地放慢速度,躲到一旁,让它先过,不敢与它并行。”据他介绍,夜间渣土车行驶速度很快,即使前方是十字路口,都没有丝毫减速迹象,“对于渣土车司机来讲,红灯就和绿灯一样,只要没车,呼啸而过。”韩先生颇有不满地讲。

刘师傅是名环卫工,说起夜间行驶的渣土车,他也有一肚子的埋怨。每天早上4点多,刘师傅就拿着工具到所分管区域打扫卫生。由于他打扫的路段正好靠近工地,夜间经常有



一辆渣土车在路口红灯处毅然决然进行左拐。

渣土车过往,清扫洒落在地上的渣土自然是工作中的一部分。渣土车行驶中经常洒落一些泥土,经过车辆碾压,牢牢地粘在地上,“干环卫工三年多来,每次看到地上碾压的泥土,头就大,费好大的劲,才能把它清理干净,相关部门是该管管了。”

30分钟21辆渣土车 全部没有牌照

15日深夜11点15分到11点45分,记者蹲守在黄河十路渤海十一路路口处,短短半小时目睹了21辆渣土车夜间的“疯狂秀”,全部没有牌照,而且其中超过半数闯红灯。

一开始,记者只听到发动机的嗡嗡的轰鸣声,向四周张望,却没有发现渣土车的踪影。就在记者疑惑之余,突然一束强光自西向东射来,这才意识到渣土车来了。渣土车发动机发出的轰鸣声既沉闷又有劲,距离越近,感觉地面也在抖动。当渣土车经过记者身旁时,一阵尘土飞扬。

渣土车没有继续直行,转而拐弯,其拐弯时,没有减速迹象,只见它开到南北向马路靠东的非机动车道上,然后向北行驶,行驶了约四五米才回到机动车道上。

随后又接连有三辆渣土车从西边驶来,车上都载满了泥

土,高度都已超过驾驶室顶端,上面没有任何东西覆盖。当它们行驶到路口处时,前方信号灯左拐和直行标志显示为红色,但车辆并没有停下,而是直接左拐,期间,一些渣土从车上掉下来,顿时尘土飞扬,一辆南北正常行驶的出租车只能减速让其先行。深夜11点半,记者看到,南北方向的渣土车也逐渐增多,城区霎时间成了它们的天下。

随后,记者跟随一辆刚刚倾倒完渣土的货车自东向西行驶,只见它在黄河十路渤海十一路路口转向南行驶了约50米,随后向右拐入消失了踪影。记者走近一看原来是某楼盘的建筑工

地,从外面能听到里面几辆车发出的响声。在外面等了约十分钟,两辆渣土车载着满满的渣土从工地出来,一个向南,一个向北行驶。

记者又沿着渤海十二路向南行驶,该工地的斜对面也不时出入渣土车,向里望去,几盏大灯亮着,能听到里面车辆装卸东西的声音。

记者继续往前走,从渤海十二路黄河八路路口转向向东行驶,当行驶至渤海十一路时,路北侧一空地上一辆渣土车正停在挖掘机前等待装土,约10分钟后,该车满载渣土沿着渤海十一路向南行驶,不知去向何处。

消防风采录

高新区涉氨企业 开展消防安检

为认真吸取上海翁牌冷藏实业有限公司“8·31”重大氨泄漏事故教训,切实加强全区涉氨企业监管,14日上午,高新区消防大队监督员对山东滨州中旺食品有限责任公司进行消防安全检查。

检查人员实地查看了公司产品加工车间和冷库,重点对液氨储罐的密闭性、定期维护的保养记录以及企业消防设施器材是否完好有效、疏散通道和安全出口是否畅通进行了检查。检查结束后,监督员听取了公司相关负责人的汇报,并要求企业提高消防意识,强化安全责任,严防消防安全事故发生。

(通讯员 岳兴楠)

邹平消防 检查养老院消防安全

近日,邹平公安消防大队联合民政部门对辖区养老院进行了全面检查。通过检查发现,大部分养老院基本能够达到消防安全要求,个别单位存在灭火器配备不足等现象,但较为普遍的是消防安全制度不健全、电器线路老化、值班人员消防安全常识掌握不够。针对检查中发现的突出问题,检查人员对养老院职工进行了“四个能力”建设培训,并督促其落实消防安全主体责任,建立健全管理制度,切实解决好薄弱环节,确保消除火灾隐患。

(通讯员 岳兴楠)

滨州消防支队 举办练兵比武竞赛

为全面提升部队执勤业务训练水平和灭火与应急救援能力,10月10日—11日,滨州公安消防支队隆重举行全市公安消防部队执勤岗位全员练兵比武竞赛活动,来自全市12个执勤中队的116名官兵参加了比赛。

此次比武设置了指挥员、战斗员、通信员、驾驶员、炊事员、安全员、供水员等7个战斗岗位,24个单兵科目和1个班组科目的比拼。经过两天的激烈比拼,特勤中队、杜店中队、博昌中队分获比武竞赛团体总分前三名。

(通讯员 岳兴楠)

滨州消防支队 开展扶危济困工程

为扎实开展党的群众路线教育实践活动,密切党群关系,10月16日下午,滨州公安消防支队毛方周政委、陈爱新支队长、赵诗华副支队长和丁兆宏主任一行深入滨城区三河湖镇开展帮扶慰问工作,并为4户困难家庭帮扶对象送上食用油、大米、及慰问金。

支队党委高度重视帮扶困难家庭活动,第一时间成立帮扶小组。通过对帮扶困难家庭的走访慰问,增强了群众战胜困难的勇气与信心,拉近了消防部队与群众之间的距离,提高了官兵的服务意识,加强和改进了部队作风建设。

(通讯员 岳兴楠)

齐鲁晚报 床头必备

多少年坚持不变的,是价格,那么厚,全年订价还是180元。

这些年一直提升的,是内涵,好伴侣,还是齐鲁晚报。



邮局订阅: 11185
报社订阅: 3210010
新闻热线: 3211123

100名社区订报员大招聘

超值生活补贴+优惠提成,另送保险一份! 咨询电话: 3210010 乔主任